

习近平视察澳门政府综合服务中心和英才学校 (见2版)
庆祝澳门回归祖国20周年文艺晚会在澳门举行 习近平出席观看 (见2版)
习近平考察中国与葡语国家商贸合作服务平台综合体 (见2版)
续写“一国两制”成功实践新篇章——热烈祝贺澳门回归祖国20周年 (见2版)

习近平出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

新华社澳门12月19日电 (记者 李志发 陈键兴 郭鑫) 国家主席习近平19日晚出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。习近平指出,回归祖国以来的20年,是澳门历史上经济发展最快、民生改善最大的时期,也是澳门同胞共享伟大祖国尊严和荣耀感最强的时期。澳门经济社会发展取得历史性成就、发生历史性变化,得益于“一国两制”方针的全面贯彻,得益于中央政府和祖国内地的大力支持,得益于特别行政区政府的积

极作为和澳门社会各界的团结奋斗。澳门东亚运动会体育馆宴会厅内,气氛喜庆热烈。18时许,习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下步入大厅,全场起立,鼓掌欢迎。在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门居民致以诚挚的问候。习近平表示,时隔5年再次来到澳

门,深切感受到澳门发展日新月异,澳门同胞当家作主风貌昂扬向上,澳门特别行政区前进步伐坚实有力。习近平指出,澳门特别行政区政府和各界人士坚持把“一国两制”原则要求同澳门实际相结合,勇于探索和创新,使澳门“一国两制”实践呈现出许多亮点:爱国爱澳成为全社会的核心价值,宪法和基本法权威牢固确立,行政主导体制顺畅运行,融入国家发展大局积极主动,包容和谐增强社会凝聚力。

习近平指出,今年是新中国成立70周年。70年来,在中国共产党领导下,经过奋发图强、艰苦奋斗,我国综合国力实现历史性跨越,社会保持长期稳定,创造了人间奇迹。现在,中国人民和中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。这是中华民族大发展大作为的时代,也是澳门与祖国内地共繁荣共富强的时代。习近平表示,具有澳门特色的“一国两制”实践一定能够取得更大成功,澳门同胞一定能够实现中华民族伟大复兴的中国

梦作出更大贡献。(讲话全文见2版) 崔世安在致辞中表示,在即将迎来中华人民共和国澳门特别行政区成立20周年之际,我们怀着十分激动的心情迎接主席再次莅临澳门。澳门成功实践“一国两制”的最宝贵经验,就是全面准确实施宪法和基本法,其核心是澳门对国家政治体系、国家核心价值的准确理解和真心拥护。澳门发展的一切成就,离不开主席的亲切关怀和中央的大力支持。我们坚信,在中央的正确领导和

全力支持下,第五任行政长官贺一诚先生必将带领新一届特区政府和广大澳门居民,继续全面准确贯彻基本法,不断推动“一国两制”伟大事业继续前进。丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马鹰等出席欢迎晚宴。全国政协副主席何厚铨,香港特别行政区行政长官林郑月娥,澳门特别行政区候任行政长官贺一诚,澳门特别行政区政府主要官员、澳门各界代表等也出席晚宴。

李正印参加市委办公室第一党支部组织生活会

本报讯 (记者 李雅萍 罗丽) 日前,市委办公室第一党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会,市委书记李正印以普通党员身份参加,市委常委、秘书长李明也以普通党员身份一同参加。市委主题教育巡回指导组有关同志参加会议。

会上,市委办公室第一党支部书记代表支部班子及本人作了检视剖析,支部委员带头、支部党员依次查摆问题,开展批评和自我批评,明确整改方向,并进行了民主评议。李正印与支部党员一起检视问题、剖析原因,参加了民主评议。

李正印在参加检视剖析和民主评议后指出,召开基层党组织专题组织生活会是主题教育的重要环节。市委办公室第一党支部组织生活会准备充分,检视问题到位,剖析原因深刻,自我批评深刻,相互批评坦诚,整改措施实际,达到了交流思想、相互帮助

的效果。在今后工作中,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,带头对标一流,以更高标准、更严要求,从政治、思想、作风、纪律等方面查找不足,提升标杆,整体提升党支部的凝聚力、战斗力和创造力,切实承担起新时代新使命。

李正印就持续开展好主题教育提出要求。一要把“不忘初心、牢记使命”作为每一名党员干部必须回答好的终生课题,让初心和使命立起来。要按照党的十九大和十九届四中全会部署,全面加强党的建设,将每一个党支部都建设成为坚强战斗堡垒,让每一个党员都充分发挥先锋模范作用。二要树牢市委机关是政治机关意识,让政治意识强起来。市委机关党员干部要进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实夯实政治根基,提升业务本领,提高履职能

力。三要切实加强理论学习,让学习氛围浓起来。要强化理论武装,自觉主动学,及时跟进学,联系实际学,笃信笃行学,当前要带头学习总书记“三篇光辉文献”、党的十九世纪四中全会精神等,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。四要扎实培养优良作风,让工作作风实起来。要牢记总书记嘱托,把吕梁精神用在当代,筑牢宗旨意识,坚定人民立场,力戒形式主义和官僚主义,培养钉钉子的工作作风,求真务实做好各项工作。五要严守党的纪律规矩,让纪律规矩严起来。市委机关党员干部要发挥表率作用,严守党的纪律规矩,带头遵守国家法律法规,强化制度意识,树立制度权威。要深入贯彻全面从严治党要求,高度警惕“不敬畏、不在乎、不履职、不负责、不收敛、不收手、不担当、不作为”等行为,持之以恒推进吕梁政治生态持久风清气正。六要努力创造崭新业

市政府党组召开扩大会议 王立伟主持 重温“三篇光辉文献”,研究推进小康建设等工作

本报讯 (记者 付永文) 12月18日,市委副书记、市政府党组书记、市长王立伟主持召开市政府党组扩大会议,重温习近平总书记视察山西重要讲话、在推动中部地区崛起工作座谈会重要讲话、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会重要讲话“三篇光辉文献”,研究推进小康建设等工作。

会议指出,“三篇光辉文献”是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是我们做好工作的重要法宝。通过这次重温学习习近平总书记的“三篇光辉文献”,更加深刻地体会到习近平总书记重要讲话的重大意义、真理光芒和实践伟力,更加深切地感受到习近平总书记的领袖风范、为民情怀和务实作风,进一步增强了一以贯之抓落实、重整行装再出发的使命感紧迫感。

会议强调,全市各级政府系统要把重温“三篇光辉文献”作为重要政治任务,逐段逐句认真学习,悉心体会,联系实际深入思考、交流研讨,把集中学习与长期学结合起来,形成长效机制,做到常学常新、常悟常进。要与学习领会习近平总书记相关重要论述结合起来,与学习贯彻党的十九届四中全会精神和中央经济工作会议会议精神结合起来,与学习贯彻省委常委会扩大会议精神和楼阳生书记近期重要讲话精神结合起来,全面准确把握思想观点和工作要求,真正学懂弄通、学深悟透。各级各部门都要进一步与“三篇光辉文献”对表对标,把习近平总书记的重要论述、重大要求转化为做好明年工作的具体思路和举措,谋划好“十四五”规划,进而贯穿到各项事业和长远发展中,不断提高治理体系和治理能力现代化水平,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在吕梁大地生根开花结果。

会议听取了全面建成小康社会实现程度情况汇报,对照监测指标对相关工作进行了梳理分析。指出,2020年全面建成小康社会,是我们党对人民、对历史作出的承诺,是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要基础、关键一步。要以高度的使命感责任感,顺应人民群众对美好生活的向往,凝心聚力攻难关、抓短板、补弱项、增优势,奋力冲刺高水平全面建成小康社会。打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会最大的硬任务,要始终保持决战决胜攻坚态势,紧盯“两不愁三保障”细化工作举措,狠抓问题整改,激发脱贫内生动力,建立解决相对贫困的机制,交好脱贫攻坚吕梁答卷。要将脱贫攻坚与乡村振兴结合起来,以乡村振兴带动区域整体发展。要抓好经济高质量发展,聚焦“示范区”“排头兵”“新高地”三大目标,用好转型综改和能源革命综合改革试点两大金字招牌,一手抓传统产业改造升级,一手抓新兴产业发展,保持转型发展的强劲态势。要补短板强弱项,坚决打赢打好蓝天、碧水、净土保卫战,大力推进教育、卫生、文化事业发展,提升城乡基础设施、公共服务水平,加强农村人居环境整治,确保如期高水平全面建成小康社会。

会议还研究了其他事项。

王立伟主持 重温“三篇光辉文献”,研究推进小康建设等工作

关于持之以恒正风肃纪 确保2020年元旦春节风清气正的通知

元旦、春节将至,为认真贯彻落实习近平总书记关于深入贯彻落实中央八项规定精神、驰而不息纠正“四风”的一系列重要讲话和批示精神,着力巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,营造风清气正节日氛围,现就有关事项通知如下。

一、提高政治站位,严格落实主体责任 各级党组织要深刻认识到中央、中央纪委和省、市委贯彻执行中央八项规定精神、纠正“四风”的态度和决心,坚决防止“疲劳综合征”,切实负起全面从严治党主体责任,把元旦春节期间落实中央八项规定及实施细则精神、持之以恒纠正“四风”作为一项严肃政治任务,及时作出部署,严明纪律要求,确保压力传导到底、责任落实到位。各级

党组织主要负责同志要发挥“关键少数”示范带动作用,以身作则、带头执行、当好表率;要切实履行“第一责任人”责任,亲自部署节日期间纠正“四风”工作,亲自督促解决重要问题,亲自协调重点环节,亲自督办重要案件,确保把作风建设抓紧抓实,推向深入。各级领导干部要认真履行“一岗双责”,抓好分管领域和部门的纠正“四风”工作,切实做到管思想、管工作、管作风、管纪律,形成以上率下、齐抓共管的良好工作局面。要组织广大党员干部认真学习廉洁自律准则、纪律处分条例、问责条例等相关内容,以及中央、省市纪委近期曝光的违反中央八项规定精神问题的典型案例通报,深刻认识对“四风”问题越往后执纪越严、处理越重的要求。(下转2版)



12月19日,省总工会党组成员、副主席李忠贵深入吕梁市印刷厂开展困难职工解困脱困“双包”联系工作和“两节”慰问。他详细了解印刷厂生产经营以及困难职工帮扶工作落实情况,为印刷厂发放了10万元慰问金,并为困难职工送去了慰问金和慰问品。 记者 刘亮亮 摄

交城县河西庄村:风景变“钱”景 资源换“财”源

“前年村里的路就修好了,路边种满了各色野花,一到夏天,鲜花怒放。今年安装了太阳能路灯,天黑了再也不用黑咕隆咚的走路了,外地的游客常来村里游玩。我们现在生活的村庄像花园,太美了。”村民们笑着说。

交城县河西庄村地处吕梁山腹地,坐拥2200余亩次生林生态湿地,气候温和,环境十分优美。背倚庞泉沟、东临柏叶口水库,距离隆美水上乐园2余里,虽然旅游资源得天独厚,但因地势偏远,经济基础相对薄弱,全村仍有建档立卡贫困户30户64人,贫困发生率0.59%,是典型贫困村。

庄村,正借势交城县积极推进全域旅游,大力发展休闲观光旅游,村民的日子越来越好,越来越富裕。

“我在这里生活了61个年头。2017年,我和妻子在村口卖起了水上漂流用品,吃起了‘旅游饭’,现在我们的收入一年比一年多,日子过得‘芝麻开花节节高’。我认为,只要肯动脑筋,愿吃苦,致富路子千万条。”纯朴的王喜平悟出了脱贫致富的道理。

在张吉奎家的院子里,南面和西面是宽敞的牛舍,牛舍里的牛见了生人一点也不惊慌,睁着黑溜溜的眼睛张望着来人。屋里干净整洁,生着旺旺的火炉,温暖如春,靠东墙暖暖的土炕墙壁中间悬挂着脱贫攻坚挂历。

年近花甲的张吉奎是一个勤劳吃苦的人,为了一家三口人能过上好一点的生活,他早出晚归,忙于奔波。但年复一年的打拼,并没有给这个家庭带来多大变化。特别是妻子患有长期慢性病,孩子也渐渐长大,到了谈婚论嫁的年龄,让夫妻俩犯了愁。当夫妻俩为撑起这个家而一筹莫展之时,党的精准扶贫“春风”吹进了交城山,也吹暖了大山里这个小村庄。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章 弘扬吕梁精神 高质量打赢脱贫攻坚战

逐步成为全村的支柱产业之一和重点脱贫项目。现在,该村村民人均收入达3000元左右。按照当前的发展势头,河西庄村的旅游发展不仅可以满足旅游爱好者追逐“诗与远方”,也可以早日把村民心中的致富梦变成现实。

“放牛很辛苦,但只要能挣了钱,脱了贫,苦点累点不算啥,有了钱,就到城里给孩子买楼房,娶媳妇。”张吉奎乐呵呵地说。

今年,河西庄村投资80多万元实行人畜分离改善人居环境,给村里的400多头牛、200多只羊盖了“房子”。“牛幸福,我也幸福!明年计划把育肥规模发展到20头牛。”张吉奎的眼中充满了自信和对生活的美好憧憬。(下转2版)

2019年度目标责任考核预告

根据《山西省年度目标责任考核工作规定》和《关于做好2019年度目标责任考核工作的通知》,省考考核组将于2019年12月19日至20日,对吕梁市2019年度目标任务完成情况、领导班子运行情况、领导干部综合表现等情况进行年度考核。如有意见或问题,可向考核组反映,也可以通过山西省“12380”举报电话和网站反映。

考核组联系电话:17835135409
举报电话:0351-12380
举报网站:www.sx12380.gov.cn
特此预告

山西省年度目标责任考核第一考核组
2019年12月18日

